METANN oﬂ

aaaaaaaaaaaaa
nnnnnnnnnnnnnnnn

KoMnnekTayus nepexogHoro moctuka NM-395x1250 nEPEXOAHOVI MOCTUNK NMM-395x1250

Nnatdpopma mocTuka (1 wT.)

KpoHWTEeNH HMXXHuin (2 wT.)

o
. O o
o °°
{ |
=
=3 El
o, o°
o
t |

LBET:
RAL 3005 RAL 6005
(BUHHO-KpPaCHbIN) (3eneHbin MOX)
Wai6a @ 8 (20 wT.) Favika M8 (14 w.) BonT M8x20 (14 wrT.)
©© 6 6 @ RAL 3011 RAL 8017
O © O O O O O KopuuHeBO-KpPaCHbIN LLUokonagHO-KOPUUYHEBbIN
99999 (Kopuareso-kpacsi) (UioxonagHo-KopwiHeasii)
©0©00O0 RAL 5005 RAL 9005
©000o - - (CUrHanbHbI CUHUI) (YepHbIi AHTapb)
NMpoknagka NMpoknagka BonT-wypyn*
N3 nanacTukaTa N3 nnacTukaTa @ 8x50 (6 wT.)
H-7mm (8 wrT.) H-14 mm (2 wT.)

o

. , § y YnakoBwuk:
BHuMaHue! B KOMNNeKTaumMio BXOANT KpenéxK, NpegHasHaYeHHbIN 419 MOHTaXa KOOHUWTeNHA HUXKHEero
Ha AepeBAHHYI OOPCUIETKY.

© «lMepexogHoi MOCTUK MM-395x1250», OO0 «KomnaHus MeTtann Mpodunb», 2019 r., 5-e nsgaHue.



METANN

nPoonnb

No
B MUPE

Llar kpenneHns BepxHNxX
KPOHWTeNHOB K nnaTtdpopme
KpoHwTeiiH BepxHuii

Nnatdopma mocTuka

W RN

770 MM - ansa C-21;
807 mmM - gns C-44;
907 MM - gns MeTannouyepenuuybl MM MoHTeppeil,
MnN CynepmoHTeppeii, MM Makcu, MMN-20,
MnN-35, HC-35;
962 MM - gna meTannoyepenuybl MM Kackag,
MM MakcuKackag.

BHuMaHue!
CnnowHas o6peweTkKa He TpebyeTca.
Llar o6peweTKu:
- ANA MeTannouyepennybl
MM MoHTeppein, MM Kackag - 350 mm;
MnN CynepmoHTeppeii, MM Makcu, MM MakcuKackag, - 400 mm;
- Ana npodpHacTunos - 400 MM.

KpenneHune HMKHMX KPOHWTEAHOB ~—~*
)/ K ;OCKaM 06pPeWweTK fockin
/4 —o6peweTKn
> uen
OrBépcTue gna
~-MeTannouepennypb
MN Makcn,_

MM MakcnKackag
v npodpHacTUNOH

e OTBepcTHe gns
BonT-wypyn @8x50 metannouepennypi
LWaii6a @8 MM MoHTeppeii,
< MM CynepmoHTeppen
MM Kackag

}Anu mn gﬁo'u'reppeﬁ

Ann’,MI/'I Makcum,
MFT CynepMoHTeppeii,
MnN Kackag,
MM MakcuKackag

Ana apyrmnx Bm,qgg'x‘bosenbubux NOKPbITUN
/konmu\eclso qp}il(nap,ox U3 nnacTukaTta
noa6MpaeTca B 3aBUCMMOCTH OT BbICOTbI
nepenaganokpbITua.

KpenneHune BepxHux
KPOHWTENHOB K nnaTtdpopme
KpoHwTeiH BepxHuii
{raﬁka M8

LWaii6a @8
BonT M8x20

Mnatdopma mocTuka

3 VNN
MepexogHoOi MOCTUK B c6ope

°

= e N

BHMMaHue! YcTaHOBKa HUXKHEro KpoOHWTelHa NPOM3BO4MUTCS CTPOra
B HU3 BO/IHbI npoduns.

KpoHWTenH HUXHUIN

BHUMaHue! Y3Kne NOAKN KPOHWTENHOB A0/MKHbI 6bITb HANPABAMEHbI
B NPOTMBONO/IOXHbIE APYr OT A4PYra CTOPOHbI.

MpeagBapuTenbHasa pukcayma
KPOHWTEMNHOB MeXay co6om

BEPXHUI

laiika M8
LWai6a M8
BonT M8x20

Mnatdopma
MOCTHKA

6 dukcayma yrana HaksoHa
nnaT$opMbl MOCTUKA

KpoHwWTeliH BepxHui

NMnatdopma MocTuka

KpoHwTeiH
HUXHUA

raika M8
LWai6a @8
BonT M8x20

Bca uHpopmayms o noTpebuTenbCKrxX CBOMCTBAxX TOBapa, NPaBunsiax MCNO/Nb30BaHWS, FaPaHTUITHOM CpoKe

1 NO/IHas TexHUYecKas 4OKyMeHTayus pasmeuwieHa Ha caite metallprofil.ru



